



ОБЩИНА ИХТИМАН



МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ

на обществена поръчка с предмет:

"Зимно поддържане - снегопочистване и опесъчаване на общинските пътища на територията на община Ихтиман, както и участъци от републикански пътища в чертите на гр. Ихтиман през 2016 г. "

гр. Ихтиман, 2015 г.



ПОКАЗАТЕЛИ, ОТНОСИТЕЛНА ТЕЖЕСТ И МЕТОДИКА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ

Класирането на допуснатите до оценка оферти се извършва на база получената от всяка оферта „Комплексна оценка“.

Максималният брой точки, които участникът може да получи е 100 точки.

На първо място се класира участникът с най-висока комплексна оценка на офертата.

В случай, че комплексните оценки на две или повече оферти са равни, за икономически най-изгодна се приема тази оферта, в която се предлага най-ниска цена. При условие, че цените са еднакви се сравняват оценките по показателя време за еднократно изпълнение и се избира офертата с по-благоприятна стойност. В случай, че икономически най-изгодната оферта не може да се определи по този ред, Комисията провежда публично жребий за определяне на изпълнител между класираните на първо място оферти.

„Комплексната оценка“ (КО) се определя на база следните показатели за оценяване:

I. Време за реакция /срок за започване на снегочистването/ - (ВР)

Максимално възможна оценка 100 точки. Относителната тежест на показателя в комплексната оценка е 10%.

Времето за реакция е срокът за започване на снегочистването от започване на снеговалежа. Предложенията по този показател се посочват в минути.

Оценките на участниците по показателя се изчисляват по формулата:

$$ВР = (ВР \text{ мин.} / ВР \text{ уч.}) \times 100$$

ВР мин. е минималното време за реакция съгласно Техническото предложение на участника, предложил най-кратък срок за снегочистване и опесъчаване на всички пътища от техническата спецификация – Приложение № 2.

ВР уч. е предложеното време за реакция съгласно Техническото предложение на съответния участник.

II. Време за еднократно изпълнение – (ВИ)

Максимално възможна оценка 100 точки. Относителната тежест на показателя в комплексната оценка е 20%.

Предложенията по този показател се посочват в часове.

Времето за еднократно изпълнение представлява срокът, който започва да тече в момента на започване на снегочистването на пътищата – предмет на поръчката и описани подробно в техническа спецификация (приложение № 2) и приключва в момента, в който всички те са почистени и опесъчени.

Оценките на участниците по показателя се изчисляват по формулата:

$$ВИ = (ВИ \text{ мин.} / ВИ \text{ уч.}) \times 100$$



ОБЩИНА ИХТИМАН



ВИ мин.е минималното време за реакция съгласно Техническото предложение на участника, предложил най-кратък срок за снегопочистване и опесъчаване на всички пътища от техническата спецификация.

ВИ уч. е предложеното време за реакция съгласно Техническото предложение на съответния участник.

III. Предлагана цена - (ПЦ)

Максимално възможна оценка 100 точки.

Относителната тежест на показателя в комплексната оценка е 70%.

До оценка на показателя Предлагана цена (ПЦ) се допускат само оферти съответстващи на условията за изпълнение на поръчката.

Участникът предложил най-ниска цена за изпълнение на съответната дейност получава максимален брой точки по съответния показател.

Членовете на комисията оценяват представените в ценовото предложение от участниците единични цени/км. за всяка от дейностите.

Отделните единични видове дейности са с тежест, както следва:

1. Снегочистиране – с относителна тежест 40%
2. Опесъчаване – с относителна тежест 30%

Оценка на предложените от участниците единични цени се извършва за всяка от дейностите поотделно. Най-ниската предложена цена получава максималният брой точки, посочени по-горе. Точките по предложените от другите участници цени се изчисляват по формулата:

$$Ц = \frac{(Ц_{\text{мин.}} \times Т)}{Ц_{\text{уч.}}}$$

Ц_{мин.} е стойността на най-ниската предложена единична цена за съответния вид дейност (без ДДС).

Ц_{уч.} е предложената от съответния участник единична цена за съответния вид дейност, която се оценява от съответното ценово предложение (без ДДС).

Т – посочените по-горе точки (тежест) за съответния вид дейност

Получените точки, като резултат от приложението на горната формула, се вземат предвид до втория знак след десетичната запетая за всяка от дейностите.

Оценката на съответното ценово предложение се получава като сума от получените точки за единичните цени за всяка от дейностите:

$$ПЦ = Ц_{\text{снегочистиране}} + Ц_{\text{опесъчаване}}$$

Оценката се извършва по посочените показатели и съответните им относителни тежести и съгласно комплексната оценка по следната формула:

$$КО = ВР \times 10\% + ВИ \times 20\% + ПЦ \times 70\%$$

На първо място се класира офертата с най-висока комплексна оценка.